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Yukarıda hangi şekille ifade edilen
cümlede birden fazla özel isim var-
dır?

Kerem. Adana’da yaşıyor.

Seher’i okuldan babası alacakmış.

Teyzem İzmir’den geldi.

Yukarıdaki adlar ile türlerinin eşleş-
tirilmesi nasıl olmalıdır?

Yukarıda verilenlerden kaçı addır?

Düğme

Bu cümledeki boş bırakılan yerde 
çoğul bir ad yazmaktadır. Bu ad 
hangisi olabilir?

Annem bahçede ............... suluyor. 6.

Tablodan tür adlarını çıkardığımızda
tablonun görüntüsü nasıl olur?

Çiçeği

Balonu
Çiçekleri

A.
B.
C.

Ödevler

A. B. C.A. B. C.

A.

C.

B.
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Aşağıdaki öğrencilerden hangisi, ifa-
desinde çoğul ad kullanmıştır?

Sehpa
Koşmak

İle
Halı

Tuğçe

Giresun
Masa

Zürafa
Mine

Çiçek
Ayça

Serap

Genç

Özel Ad

Tekil Ad

Çoğul Ad

Babamla yeni kitapları-
mı inceledik.
Sercan izlediği filmi çok
beğenmiş.
Annem kilerden un 
aldı.

A.

B.

C.
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Ninemin pamuk gibi
elleri var.
Adana’daki dayımların
çok geniş pamuk tarla-
ları var.
Kedim Pamuk beyaz 
tüylü ve çok şirindir.

A.

B.

C.

Birden fazla varlığı ifade eden
sözcükler çoğul addır.
“Fular, Güler” sözcükleri çoğul
ada örnektir.
“Yurt” sözcüğü “yurtlar” şeklin-
de çoğul yapılır.

A.

B.

C.

4 tekil ad var.
2 çoğul ad var.
2 topluluk adı var.

A.
B.
C.

kalem kalemlik
silgilersilgi

kaşık kaşıklar

A.
B.
C.
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Yukarıdaki tabloda hangi sözcüklerin
yerleri değiştirilmelidir?

Yukarıdaki şemada verilen adlarla
ilgili aşağıdakilerden hangisi söyle-
nemez?

Aşağıdaki ifadelerin hangisinde 
“pamuk” kelimesi özel ad olarak 
kullanılmıştır?

Aşağıdaki resimlerden hangisinin 
ifade ettiği varlık adı çoğul addır?

Yukarıdaki tabloda özel adlar bo-
yanırsa şeklin görüntüsü nasıl 
olur?

Aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlış-
tır?

Tekil
1 Keçiler Şişeler

Masalar
Öykü

Vazo
Ayakkabı

2
3

kapırenkler
bilezikağaç

vatan

Gezi
Bolu Türkçe İzmir

Haciyat Top

top
evler

odun
deste

Çoğul

A. B. C.

A.

C.

B.

A.

C.

B.

13. Aşağıdaki tekil - çoğul eşleştirilme-
lerinden hangisi yanlıştır?


